BapruaHT|[(]. HOMEp|rpyna[OOTOK|[KypC

1

CIeIHaJTHOCT

Nwme:

ITucmen usnur no EAU
cnen. KOMII. Ha,yKI/I
25.06.2013r.
Banaua 1 (3 1.) Heka e nanen esuxa L = {a"b""ck | n+m < k}.
a) Perynapen au e L? OGocuosere ce.
6) Kourekcrro-csobonen au e L? O6ocuoseTe ce.
3anaua 2 (2 1.) Jla o3uauuM ¢ ng () 6posar na cpemanusaTa Ha Gyksara
a B nymara . Jlokarkere, de
L = {a € {a,b,c}" | nc(a) = HOMA(nq(a), np(a))}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIEeH.

BapuanT|d. HOMED|[rpyna[uI0TOK|[KypC

3

CIEIUaJTHOCT

HNwme:

Tlucmen usnur no EAU
cnern. KOMII. HaAyKH
25.06.2013r.
Banaua 1 (3 1.) Hexa e nanen esuxa L = {a™b™c® | n+m < k+ 1}.
a) Perynspen am e L? OGocuosere ce.

6) Konrexcrao-csobomen nu e L? O6ocuosere ce.

Bagnaua 2 (2 1.) la 03Ha4YUM C ng (o) 6poAT HA cpemaHuATa HAa GyKBaTa
a B gymara «. Jlokaxkere, ue

L ={a€{a,bc}" | nc(a) =HOL(na(a), np(a))}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.
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2

CIeIHUaJJHOCT

Nwme:

IIncmen usnur no EAU
cnen. KOMII. HayKI/I
25.06.2013r.
Banaua 1 (3 1.) Heka e gazgen esuxa L = {a"b’”ck | n+m < k}.
a) Perynspen su e L? OGocuosere ce.

6) Konrekcruo-ceoboaen au e L? Ob6ocHoseTe ce.

Bagaua 2 (2 1.) Jla o3Haunm ¢ ng (o) 6posr na cpemanusTa Ha GyKkBaTa
a B nymara o. Jlokakere, ue

L ={a € {a,b,c}" | nc(a) = HOK(nq(a), np(a))}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIEeH.

BapuanT|d. HOMEDP|[rpyna[I0TOK|KypC CHeIUaJTHOCT
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HNwme:

Tlucmen usnur no EAU
crern. KOMII. HAyKH
25.06.2013r.
Banaua 1 (3 1.) Hexa e ganen esuxa L = {a™b™c® | n+m+1 < k}.
a) Peryasipen s e L? OGocuosere ce.

6) Konrexcrno-csobomen nau e L? O6ocuosere ce.

Bagaua 2 (2 1.) [la 03Ha9UM C ng (o) 6poAT HA cpemaHuATa HAa GyKkBaTa
a B gymara «. Jlokaxkere, ue

L ={a € {a,b,c}" | nc(a) = HOK(ng(a), ny(a))}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.



